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ОЕСР: РОЗПОВСЮДЖЕННЯ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ
В ЕПОХУ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ

Організація економічного співробітництва та розвитку опублікувала робочій
документ  «Розповсюдження  цифрових  технологій  в  епоху  штучного
інтелекту:  дані  мікроекономічного  аналізу  з  різних  країн».

Цей документ містить комплексний аналіз поширення передових цифрових
технологій,  використовуючи  офіційні  мікродані  з  15  країн-членів  ОЕСР.
Експерти  проаналізували  їх  за  допомогою  гармонізованої  методології  з
використанням  спільного  статистичного  коду,  розробленого  ОЕСР,  та
розповсюдженого  у  мережі  учасників  проекту  з  доступом  до  вихідних
мікроданих. Опитування охопило період 2017-2023 років і наразі не повністю
відображає нещодавній бум генеративного тучного інтелекту. У документі
розглядаються п’ять передових цифрових технологій:  ШІ,  аналіз великих
даних, інтернет речей (IoT), робототехніка та 3D-друк. Вивчались ключові
характеристики користувачів, політичні чинники, що сприяють поширенню
технологій,  а  також  зв’язок  між  використанням  технологій  та
продуктивністю. Дані, отримані  з  Бельгії, Канади, Данії, Естонії, Франції,
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Німеччини,  Ірландії,  Ізраїлю,  Італії,  Японії,  Кореї,  Нідерландів,  Португалії,
Швейцарії  та  Великої  Британії,  дозволили  виявити  сім  визначальних
аспектів  розповсюдження  цифрових  технологій.  Між  цифровими
технологіями  існує  значна  взаємозалежність;  поширення  передових
цифрових технологій демонструє значну галузеву неоднорідність;  більші
фірми частіше упроваджують передові цифрові технології, і це не залежить
від галузевого складу; людський капітал (навички та навчання у галузі ІКТ) і
технологічний  капітал  (використання  інших  цифрових  технологій  та
цифрової  інфраструктури)  є  ключовими  для  упровадження  передових
цифрових технологій; освіта і технічні професії мають вирішальне значення
для впровадження передових цифрових технологій; користувачі передових
цифрових технологій, як правило, є більш продуктивними; частина переваг
у  продуктивності  пояснюється  відмінностями  в  людському  й
технологічному  капіталі.
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